.| Doplii spravné &asové tdaje. ‘2. Ppreved.

" Rok mé 12 mésicli a 365 dni. Tyden mé 7 dni. ‘ 68 min = l.... h .8.. min
Den ma 24 hodin. Hodina ma 60 minut. Minuta
ma 60 sekund. Polocas fotbalového zépasu trva
45 minut. Hokejova tfetina trva 20 minut. 1 h 12 min + 5 h 12 min = ..6.. h 24.. min

59 min+ 12 min=.Z1. min=.1... h .1.1.. min

i

3. Spravné prifad.

za pét minut pdl druhé

osm minut po &tvrté za dvé minuty tii ¢tvrté na Sest

17 :43 22:33 13:25 18:14

16:08
A | I
tfi minuty po pul jedenacté za minutu étvrt na sedm
r4-§ Kosmicka raketa ma letét k Marsu 6000 h
250 dni. Kolik je to hodin?
Lidé na této raketé jednu tretinu dne h
pracuiji, jednu tretinu dne odpogdivaji.
Kolik hodin denné spi?
Kolik dnii prospi za cely let na Mars? 83,3
'*1“l Preved’ na uvedené jednotky:
545m 54,5 dm 545 cm 5450 mm 13,6 km 13600 M 136 000 dm 1360000CM
2,04m 20,4 dm 204 cm 2040 mm 0,56 km 560m 5600dm 56 000cm
16,41 m 164,1dm 1641 cm 16410mm 1,3km 1300m 13 000dm 130 000cm
0,8m 8 dm 80 cm 800 mm 0,5km 500m 5000dm 50000cm
, 2. Zapis desetinnym cislem: 9“
- a) v metrech b) v decimetrech c) v centimetrech i}'b
15dm= 15 34cm= 34 50mm= 5 % S
= Y
= 58cm= 0,58 52mm= 0,52 10cmi6mm= 11,6 L 5
< ~t Pt
s 2m62cm= 2,62 9cm6mm= 0,96 6cm8mm= 6,8 LEph
‘g 3m2dm= 3,2 7dm6cm3mm= 7,63 3m6dm13mm= 361,3 i“éﬁ‘z:
>§‘>_’ 2m 6mm= 2,006 5dm7cm= 5.7 8dm4cm1mm= 84,1 ‘»—‘“"-
o
= 4m2dm5cm= 4,25 4m6dm1cm= 46,1 im4cm= 104 ]
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Zapis desetinnym cislem:

a) v kilogramech b) v tunach
20g= 0,02 kg 50 kg =

3g= 0,003 kg 64 kg =
24kg100g= 24,1 kg 384 kg =
3kg1g= 3,001 kg 1t850kg =
6kg10g9= 6,01 kg 8t20kg=
14kg320g= 14,320 kg 5t40kg =

Ledni medvéd vazi 450 kg, Zirafa je dvakrat tézsi nez ledni medveéd, gorila vazi o 220 kg méné
nez ledni medvéd, mraveneénik vazi patnactkrat méné nez Zirafa. Vlk vazi 40 kg a slon je

stopadesatkrat té€zsi nez vik. Vypocitej, kolik kg kazdé zvire vazi, a vysledky zapis$ do tabulky.

0,05t
0,064 t
0,384 t
1,850t
8,02t

5,04t

c) v gramech
500mg= 05g
30dag= 300g
2500mg= 25g
006kg= 60g
2kg250g= 2250¢g

13kg50g= 13050¢g

Jakou hmotnost maji vSechna zvirata dohromady? Vysledek zaokrouhli na celé tuny.

Ledni medvéd 450
Zirafa 900
Gorila 230
Mravenecénik 60
Vik 40
Slon 6 000
Celkem 7 680

Vybarvi jednotky hmotnosti modre, jednotky délky cervené a jednotky ¢asu zelené.

] R e

Zapi$ desetinnym &islem:
a) v litrech b) v hektolitrech
2300ml= 231 54001= 54 hl
450mi= 0,45 | 801=0,8h
34hi= 3401 60000ml= 0,6 h
10,08 hi= 10081 9001= 9 hl

Hostinsky prodal 10 Zejdlikt piva, 100 dZbankl piva a 100 holb. Kolik litri piva prodal za cely

vecer? Vysledek preved’ na hektolitry.

Zejdlik = 0,481 DZbanek = 0,53 |

127,81 =1,278 hl

c) mililitrech
381= 3800ml
2,04 hl= 204 000 ml
35d= 350 ml

708cl= 70,8 mi

Holba = 0,7 |
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